

ENGLISH

TOWER FAN

- Description**
- On/Off button
 - Fan blades rotation speed selection button
 - Fan oscillation On/Off button
 - Timer setting button
 - Control panel
 - Remote control
 - LED display
 - Carrying handle
 - Remote control storage
 - Air flow direction adjuster
 - Outgoing air grid
 - Fan body
 - Cord storage
 - Air inlet grid
 - Power cord
 - Base

Safety measures

Read this manual carefully before using the unit and keep these instructions for further reference.

- Read this manual carefully before switching the fan on.
- Before the first use make sure that the operating voltage of the unit corresponds to voltage of your mains.
- It is not recommended to stay under the air flow for a long time (especially for children and elderly people).
- Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

This unit is not intended for usage by children or disabled persons unless they are given all the necessary and understandable instructions by a person who is responsible for their safety on safety measures and information about danger that can be caused by improper usage of the unit.

- Do not cover the fan with clothes or fabrics during operation.
- Do not move the unit using the power cord as a carrying handle.
- Do not wind the power cord around the unit body, there is special cord storage (13) for it.
- Do not use the unit outdoors.
- Do not use the unit in bathrooms or in rooms with high humidity.
- Do not place the unit on the surfaces, from which it can fall into a bath or other container, filled with water.
- If water gets on the unit body, unplug the unit before touching it.
- Do not cover the power cord with rugs, carpets, strips etc. Place the power cord so that you do not step on it; do not put any furniture on the power cord.
- To avoid electric shock, fire or unit damage do not insert any foreign objects into the fan grids.
- Provide that air inlets or outlets are not blocked during operation. To avoid blocking of air openings and fire do not install the fan on soft surfaces, for instance, on the bed.
- Always unplug the fan before cleaning or if you do not use it. Unplug the unit before moving it.
- Do not immerse the fan body into water or other liquids; to avoid electric shock, provide that water does not get into the unit body.
- Never pull the power cord, while disconnecting the unit from the mains, take the plug and carefully pull it out of the socket.
- Never use the unit if the power cord or the plug is damaged, the fan works improperly or after it was dropped. Do not try to repair the unit by yourself. Contact an authorized service center for all repair issues.

THE UNIT IS INTENDED FOR HOUSEHOLD USAGE ONLY

Use
After unit transportation or storage at low temperature it is necessary to keep it for at least two hours at room temperature before switching on.

- Unpack the fan and remove all the packaging materials.
- Before using the unit for the first time, make sure that voltage in your mains corresponds to unit operating voltage.
- Place the fan on a flat dry surface and provide that furniture or room objects do not block the air inlet grid (14).
- Insert the plug (15) into the mains socket, the power indicator near the on/off button (1) will light up, and you'll hear a sound signal.

Technical specifications
Power supply: 220-240 V, ~ 50 Hz
Maximal power: 120 W

The manufacturer preserves the right to change the specifications of the unit without a preliminary notification.

Unit operating life is 5 years

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

Important note: This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 89/336/EEC and to the Low Voltage Regulation (73/23/EEC)

play (7) and the sensor buttons (2, 3, 4) illumination will light up. The fan will be switched on for 3 seconds in the high air flow speed mode, then it will be automatically switched to the low air flow speed mode (1).

Press the button (1) again, and the unit will be switched off and turned to the standby mode.

Note:
The room temperature is shown either in Celsius (°C) or in Fahrenheit (°F) degrees. Press and hold the button (1) for 5 seconds to change the temperature measurement units.

The buttons on the fan control panel (5) are touch-sensitive and are activated right after touch.

Functions of the buttons on the remote control (6) fully correspond to functions of the buttons on the control panel (5).

Select the speed by touching the sensor button (2) on the control panel (5) or the button (2) on the remote control, the following modes will be indicated on the display (7):

"L" – low air flow speed,
"M" – medium air flow speed,
"H" – high air flow speed.

► **BREEZE mode (quiet wind imitation with speed lower than «L»-speed).**

To switch the fan body oscillation function on during the unit operation touch the button (3) on the control panel (5) or press the button (3) on the remote control, to switch the oscillation function off touch the button (3) on the control panel (5) or press the button (3) on the remote control again.

Set the automatic switch-off timer by touching the button (4) on the control panel (5) repeatedly or by pressing the button (4) on the remote control (6) repeatedly, the timer operation time from 1 to 9 hours will be shown on the display (7); the setting step is 1 hour.

You can adjust the air flow direction vertically by moving the adjuster (10).

After operation switch the fan off by touching the on/off button (1) on the control panel (5) or by pressing the button (1) on the remote control and then remove the plug of the power cord (15) from the socket.

Using of the Remote control
Functions of the buttons on the remote control (6) fully correspond to the buttons on the control panel (5).

- Remove the battery compartment lid of the remote control (6) and insert 2 "AAA" batteries, strictly following the polarity. Close the battery compartment lid.
- For easy storing of the remote control there is special remote control storage (9) in the unit body.

Cleaning and care

- Before cleaning the fan switch it off and remove the plug of the power cord (15) from the socket.
- Wipe the fan body with a slightly damp cloth and then wipe it dry; if the unit body is very dirty use a small amount of soft detergent.
- Do not use solvents or abrasives for or if you do not use it. Unplug the unit before moving it.
- Do not immerse the fan body into water or other liquids; to avoid electric shock, provide that water does not get into the unit body.
- You can use a vacuum cleaner with a corresponding attachment to clean air inlets of the grid (14) and the grid (11).
- After cleaning place the fan into package and put it for storage in a dry cool place away from children.
- Before switching the fan on next time check its workability and integrity of the power cord isolation.

Technical specifications
Power supply: 220-240 V, ~ 50 Hz
Maximal power: 120 W

The manufacturer preserves the right to change the specifications of the unit without a preliminary notification.

Unit operating life is 5 years

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

Important note: This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 89/336/EEC and to the Low Voltage Regulation (73/23/EEC)

SÄULENVENTILATOR

- Beschreibung**
- Ein-/Ausschalttaste
 - Wahlstaste der Drehgeschwindigkeit des Flügelrads
 - Ein-/Ausschalttaste der Gehäuse-drehung
 - Taste der Schalluhr-Einstellung
 - Panel der Bedienung
 - Fernbedienung
 - LED-Bildschirm
 - Tragegriff
 - Aufbewahrungsstelle für die Fernbedienung
 - Luftstromrichtungsregler
 - Luftstrittsgitter
 - Gehäuse des Ventilators
 - Kabelaufbewahrung
 - Lufteneinlassgitter
 - Netzabak
 - Unterstatz

Sicherheitsmaßnahmen
Vor der ersten Inbetriebnahme des Geräts lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie sie für weitere Referenz auf.

Um dem Einschalten des Ventilators lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch.

Vor dem Einschalten des Geräts vergewissern Sie sich, dass die Nennspannung und die Spannung des Geräts übereinstimmen.

Es wird nicht empfohlen, sich unter Luftstromwirkung des Ventilators längere Zeit aufzuhalten (besonders für Kinder und ältere Personen).

Es ist nicht gestattet, das Gerät den Kindern als Spielzeug zu geben.

Aus Kindersicherheitsgründen lassen Sie die Plastiktüten, die als Verpackung verwendet werden, nie ohne Aufsicht.

Achtung! Nicht mit Plastiktüten oder Folien nicht spielen. Erstickenungsgefahr!

Dieses Gerät darf von Kindern und behinderten Personen nicht genutzt werden, außer wenn die Person, die für ihre Sicherheit verantwortlich ist, ihnen entsprechende und verständliche Anweisungen über sichere Nutzung des Geräts und die Gefahren bei seiner falschen Nutzung gibt.

Es ist nicht gestattet, den Ventilator während des Betriebs mit Kleidungsstücken oder anderen Gegenständen zu bedecken.

Es ist nicht gestattet, das Gerät draußen zu benutzen.

Es ist nicht gestattet, das Gerät im Badezimmer oder in Räumen mit erhöhter Luftfeuchtigkeit zu benutzen.

Es ist nicht gestattet, das Gerät an den Oberflächen aufzustellen, von denen es in der Wanne oder einen anderen Wasserbehälter abströmen könnte.

Falls es Wasser auf dem Gehäuse des Geräts abfällt, ziehen Sie den Netzstecker und entfernen Sie das Steckdose heraus bevor Sie es berühren.

Bedecken Sie das Netzabakel mit Teppichen, Läufere usw. nicht. Legen Sie das Netzabakel so auf, dass Sie darauf nicht treten können, stellen Sie keine Möbelstücke aufs Netzabakel auf.

Es ist nicht gestattet, Fremdgegenstände in die Gitter des Ventilators zu stecken, um Brand- oder Stromschlagrisiko und Störungen des Geräts zu vermeiden.

Verwenden Sie die Lufteneinlassgitter (14) und des Luftaustrittsgitters (11) benutzen.

Packen Sie den Ventilator nach der Reinigung ein und bewahren Sie ihn in einem trockenen, kühlen und für Kinder unzugänglichen Ort auf.

Vor dem nachfolgenden Einschalten prüfen Sie den technischen Zustand des Geräts und die Ganzheit des Netzabakels.

Reinigung und Pflege

- Schalten Sie den Ventilator vor der Reinigung ab und ziehen Sie den Stecker des Netzabakels (15) aus der Steckdose heraus.
- Wischen Sie das Gehäuse des Ventilators mit einem leicht angefeuchteten Tuch, danach trocken Sie es ab; bei starker Verschmutzung benutzen Sie eine kleine Menge von neutralen Haushaltsreinigern.
- Es ist nicht gestattet, Abrasiv- und Lösungsmittel für die Reinigung des Gerätegehäuses zu benutzen.
- Lassen Sie das Gerät während der Reinigung mit Wasser tauchen; achten Sie darauf, dass kein Wasser ins Gerätegehäuse eindringt, um das Stromschlagrisiko zu vermeiden.
- Sie können den Staubsauger mit einem entsprechenden Aufsatz für die Reinigung des Lufteneinlassgitters (14) und des Luftaustrittsgitters (11) benutzen.
- Packen Sie den Ventilator nach der Reinigung ein und bewahren Sie ihn in einem trockenen, kühlen und für Kinder unzugänglichen Ort auf.
- Zur bequemen Aufbewahrung von der Fernbedienung ist eine Aufbewahrungsstelle am Gehäuse des Geräts (9) vorgesehen.

Technical specifications
Power supply: 220-240 V, ~ 50 Hz
Maximal power: 120 W

Das Gerät ist NUR FÜR DEN GEBRAUCH IM HAUSHALT GEEIGNET

Der Hersteller behält sich das Recht vor, Design und technische Eigenschaften des Geräts ohne Vorbenachrichtigung zu verändern.

Die Nutzungsdauer des Geräts beträgt 5 Jahre

Garantie
Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Kauf vorzulegen.

Wichtiges Hinweis: Das vorliegende Produkt entspricht den Forderungen der elektromagnetischen Verträglichkeit, die in 89/336/EEC-Richtlinie des Rates und den Vorschriften 73/23/EWG über die Niederspannungsgeräte vorgesehen sind.

DEUTSCH

Ausschalttaste (1) befindet, und ertönt ein Tonsignal.

Drücken Sie die Ein-/Ausschalttaste (1), dabei wird die Raumlufttemperatur auf dem Bildschirm (7) angezeigt und leuchtet die Beleuchtung der Sensortasten (2, 3, 4). Der Ventilator schaltet sich für 3 Sekunden im Betrieb der hohen Luftgeschwindigkeit ein, dann schaltet er sich in den Betrieb der niedrigen Luftgeschwindigkeit «L» automatisch um.

Beim nochmaligen Drücken der Taste (1) wird das Gerät ausgeschaltet und in den Wartezustand versetzt.

Anmerkung:
Die Raumlufttemperatur wird in Celsius (°C) oder Fahrenheit (°F) Grad angezeigt. Um die Maßeinheiten der Temperatur zu ändern, drücken und halten Sie die Taste (1) innerhalb von 5 Sekunden.

Die Tasten der Bediensplatte (5) des Ventilators sind sensoren, deshalb reagieren sie sofort auf Berührung.

Die Funktionen der Tasten der Fernbedienung (6) entsprechen den Funktionen der Tasten auf der Bediensplatte (5) vollständig.

Um die Geschwindigkeit zu wählen, berühren Sie die Sensortaste (2) auf der Bediensplatte (5) oder drücken Sie die Taste (2) auf der Fernbedienung, dabei werden folgende Betriebe auf dem Bildschirm (7) angezeigt:

"L" – niedrige Luftgeschwindigkeit,
"M" – mittlere Luftgeschwindigkeit,
"H" – hohe Luftgeschwindigkeit.

► **der BREEZE-Betrieb (Imitation des leichten Windes, die Geschwindigkeit ist niedriger als die «L»-Geschwindigkeit).**

Um die Drehungswinkel des Gehäuses des Ventilators während des Betriebs einzuschalten, berühren Sie die Taste (3) auf der Bediensplatte (5) oder drücken Sie die Taste (3) auf der Fernbedienung, um die Drehungswinkel auszuschalten, berühren Sie nochmal die Taste (3) auf der Bediensplatte (5) oder drücken Sie die Taste (3) auf der Fernbedienung.

Um die Zeit der Schalluhr einzustellen, berühren Sie die Taste (4) auf der Bediensplatte (5) oder drücken Sie die Taste (4) auf der Fernbedienung, dabei wird die Zeit der Schalluhr von 1 bis 9 Stunden auf dem Bildschirm angezeigt, der Einstellungsschritt ist 1 Stunde.

Sie können die Luftstromrichtung in senkrechter Richtung ändern, indem Sie den Luftstromrichtungsregler (10) bewegen.

Nach der Beendigung des Betriebs schalten Sie den Ventilator aus, indem Sie die Ein-/Ausschalttaste (1) auf der Bediensplatte (5) berühren oder die Taste (1) auf der Fernbedienung drücken, dann ziehen Sie den Netzstecker des Netzabakels (15) aus der Steckdose heraus.

Verwendung der Fernbedienung
Die Funktionen der Tasten der Fernbedienung (6) entsprechen den Tasten auf der Bediensplatte (5) vollständig.

Machen Sie den Batteriefachdeckel der Fernbedienung (6) auf und setzen Sie zwei "AAA" Batterien ein, beachten Sie dabei die Polarität. Machen Sie den Batteriefachdeckel zu.

Zur bequemen Aufbewahrung von der Fernbedienung ist eine Aufbewahrungsstelle am Gehäuse des Geräts (9) vorgesehen.

Reinigung und Pflege

- Schalten Sie den Ventilator vor der Reinigung ab und ziehen Sie den Stecker des Netzabakels (15) aus der Steckdose heraus.
- Wischen Sie das Gehäuse des Ventilators mit einem leicht angefeuchteten Tuch, danach trocken Sie es ab; bei starker Verschmutzung benutzen Sie eine kleine Menge von neutralen Haushaltsreinigern.
- Es ist nicht gestattet, Abrasiv- und Lösungsmittel für die Reinigung des Gerätegehäuses zu benutzen.
- Lassen Sie das Gerät während der Reinigung mit Wasser tauchen; achten Sie darauf, dass kein Wasser ins Gerätegehäuse eindringt, um das Stromschlagrisiko zu vermeiden.
- Sie können den Staubsauger mit einem entsprechenden Aufsatz für die Reinigung des Lufteneinlassgitters (14) und des Luftaustrittsgitters (11) benutzen.
- Packen Sie den Ventilator nach der Reinigung ein und bewahren Sie ihn in einem trockenen, kühlen und für Kinder unzugänglichen Ort auf.
- Zur bequemen Aufbewahrung von der Fernbedienung ist eine Aufbewahrungsstelle am Gehäuse des Geräts (9) vorgesehen.

Technical specifications
Power supply: 220-240 V, ~ 50 Hz
Maximal power: 120 W

Das Gerät ist NUR FÜR DEN GEBRAUCH IM HAUSHALT GEEIGNET

Der Hersteller behält sich das Recht vor, Design und technische Eigenschaften des Geräts ohne Vorbenachrichtigung zu verändern.

Die Nutzungsdauer des Geräts beträgt 5 Jahre

Garantie
Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Kauf vorzulegen.

Wichtiges Hinweis: Das vorliegende Produkt entspricht den Forderungen der elektromagnetischen Verträglichkeit, die in 89/336/EEC-Richtlinie des Rates und den Vorschriften 73/23/EWG über die Niederspannungsgeräte vorgesehen sind.

РУССКИЙ

ВЕНТИЛЯТОР-КОЛОННА

Описание

- Кнопка включения/выключения
- Кнопка выбора скорости вращения крыльчатки
- Кнопка вкл./выкл. поворота корпуса
- Кнопка установки времени таймера
- Панель управления
- Пульт дистанционного управления
- LED дисплей
- Ручка для переноски
- Место для хранения пульта
- Регулятор направления воздушного потока
- Решетка выходящего воздуха
- Корпус вентилятора
- Место namотки сетевого шнура
- Воздухозаборная решетка
- Сетевой шнур
- Основание

Меры безопасности

Перед началом эксплуатации устройства внимательно прочитайте настоящую инструкцию и сохраните ее, используйте ее в дальнейшем в качестве справочного материала.

Перед включением вентилятора внимательно изучите инструкцию.

Перед первым включением убедитесь, что рабочее напряжение устройства соответствует напряжению сети.

Не рекомендуется находиться под потоком воздуха от вентилятора в течение продолжительного периода времени (особенно детям и людям пожилого возраста).

Не разрешайте детям использовать устройство в качестве игрушки.

Из соображений безопасности пакеты не оставляйте полиэтиленовые пакеты, используемые в качестве упаковки, без присмотра.

Внимание! Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или пленкой. Опасность удушья!

Данное устройство не предназначено для использования детьми и лицами с ограниченными возможностями, если только лицом, отвечающим за их безопасность, или не даны соответствующие и понятные им инструкции о безопасном использовании устройства и тек опасностек, которые могут возникнуть при его неправильном пользовании.

Запрещается накрывать вентилятор предметами одежды или тканевыми материалами во время его работы.

Запрещается переносить устройство за сетевой шнур.

Запрещается наматывать сетевой шнур на корпус устройства, за исключением специального места для namотки сетевого шнура.

Запрещается использовать устройство вне помещений.

Не используйте устройство в ванном комнатах или в местах с повышенной влажностью.

Запрещается устанавливать устройство на поверхность, с которых он может упасть в ванну или в любую другую емкость, наполненную водой.

Не разрешайте попадание воды, прежде чем дотронуться до него, выньте вилку сетевого шнура из розетки.

Не следует накрывать сетевой шнур ковриками, ковровыми дорожками и т.п. Располагайте сетевой шнур так, чтобы не наступать на него, не ставьте на шнур никакие предметы мебели.

Во избежание риска поражения током, пожара или повреждения устройства запрещается устанавливать посторонние предметы в решетки вентилятора.

Во время работы следите за тем, чтобы не были заблокированы входные или выходные воздушные отверстия. Не ставьте вентилятор на мягкие поверхности, например на кровать, во избежание блокирования воздушных отверстий устройства и возникновения пожара.

Всегда отключайте устройство от сети во время чистки, или если вы не пользуетесь устройством. Если вы хотите перенести устройство в другое место, сначала отключите его от сети.

Не следует оставлять вентилятор включенным во время сна.

Отключая устройство от электросети, никогда не дергайте за сетевой шнур, возьмите за сетевую вилку и аккуратно извлеките ее из розетки.

Запрещается использовать устройство при повреждении сетевого шнур или шнура, если оно работает с перебоями, а также после его падения. Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать устройство. По всем вопросам ремонта обращайтесь в авторизованный сервисный центр.

Использование
В случае транспортировки или хранения устройства при пониженной температуре необходимо выдержать его при комнатной температуре не менее двух часов.

Выньте вентилятор из упаковки и удалите все упаковочные материалы.

Перед первым включением убедитесь, что рабочее напряжение устройства соответствует напряжению сети.

Установите вентилятор на ровную поверхность, следите за тем, чтобы решетку воздухозаборной отверстия

(14) не закрывали предметы мебели или интерьера.

Вставьте вилку сетевого шнура (15) в розетку, при этом загорится световой индикатор, расположенный рядом с кнопкой включения/выключения (1) и прозвучит звуковой сигнал.

Нажмите кнопку включения/выключения (1), при этом на дисплее (7) отобразится температура в помещении и загорится подсветка сенсорных кнопок (2, 3, 4). Вентилятор включится на 3 секунды в режиме подачи воздуха с высокой скоростью, затем вентилятор перейдет в режим низкой скорости «L».

При повторном нажатии на кнопку (1) устройство отключится и перейдет в дежурный режим.

Примечание:
Отображение комнатной температуры возможно в градусах Цельсия (°C) и в градусах Фаренгейта (°F). Для смены единиц измерения температуры нажмите и удерживайте кнопку (1) в течение 5 секунд.

Кнопки на панели управления (5) вентилятора – сенсорные и срабатывают при прикосновении к ним.

Функции кнопок на пульте дистанционного управления (6) полностью соответствуют кнопкам на панели управления (5).

Выбор скорости осуществляется прикосновением к сенсорной кнопке (2) на панели управления (5) или нажатием кнопки (2) на пульте ДУ, при этом на дисплее (7) отображаются следующие:

«L» – Низкая скорость потока воздуха,
«M» – Средняя скорость потока воздуха,
«H» – Высокая скорость потока воздуха,
«B» – Режим BREEZE (имитация тигого ветра), скорость ниже скорости «L».

Для включения функции поворота корпуса вращайте ручку поворота (3) вентилятора, прикоснитесь к кнопке (3) на панели управления (5) или нажмите кнопку (3) на пульте ДУ, для отключения функции поворота повторно прикоснитесь или нажмите кнопку (3) на пульте ДУ.

Установка времени работы таймера автоматического отключения осуществляется повторным прикосновением к кнопке (4) на панели управления (5) или повторным нажатием кнопки (4) на пульте ДУ (6), при этом на дисплее (7) отображается время работы таймера от 1 до 9 часов, шаг установки 1 час.

Переменением регулятора (10) можно изменить направление воздушного потока в вертикальной плоскости.

По окончании работы отключите вентилятор, нажав кнопку включения/выключения (1) на панели управления (5) или на пульте ДУ и выньте вилку сетевого шнура (15) из розетки.

Использование пульта дистанционного управления
Функции кнопок на пульте дистанционного управления (6) полностью соответствуют кнопкам на панели управления (5).

Откройте крышку батарейного отсека пульта ДУ (6) и установите 2 элемента питания типа «ААА», строго соблюдая полярность. Закройте крышку батарейного отсека.

Для удобства хранения пульта дистанционного управления предусмотрено место в корпусе устройства (9).

Уход и обслуживание

Перед чисткой вентилятора отключите его и выньте вилку сетевого шнура (15) из розетки.

Протрите корпус вентилятора слегка влажной тканью, после чего протрите насухо, при сильном загрязнении корпус можно использовать небольшое количество нейтрального моющего средства.

Запрещается использовать абразивные средства, которые могут повредить корпус, а также растворители и абразивные чистящие средства.

Запрещается погружать корпус вентилятора в воду или любые другие жидкости, не допуская попадания воды внутрь корпуса устройства во избежание риска поражения электрическим током.

Для чистки воздухозаборных отверстий решетки (14) и решетки (11) можно воспользоваться пылесосом с соответствующей насадкой.

После чистки поместите вентилятор в упаковку и уберите на хранение в сухое место прохладного места недоступного для детей.

Перед последующим включением вентилятора проверьте его работоспособность и состояние изоляции сетевого шнура.

Технические характеристики
Напряжение питания: 220-240 В – 50 Гц
Максимальная мощность: 120 Вт

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики устройств без предварительного уведомления

Срок службы устройства - 5 лет

Данное изделие соответствует всем требованиям европейской и российской стандарта безопасности и гигиены.

АН-ДЕР ПРОДАКТ ГМБХ, Австрия
Hofbauerstraße 38/7A, 1070 Вена, Австрия
Сделано в Китае

КҰРЫЛҒЫ ТЕК ҮЙДЕ ПАЙДАЛАНҒА АРНАЛҒАН

Пайдалану
Құрылғыны төменгі температурада тымсалмағанынан немесе сақтағанынан кейін, оны белмелік температурада кемінде екі сағат уақыт бойы ұстау керек.

Желдеткішті қалтамадан шығарып, барлық қаптама мен қалдықтарды алып тастаңыз.

Бірінші рет қосар алдында, электр желісінің керуін қырылғының жұмыс керуеніне желінің келтірілген тексеріп алыңыз.

Желдеткішті тегіс құрғақ бетке орнатыңыз және ауа өтетін санылауларды тәржімнен (14) жабуға немесе итгербермен жабуып қалдырмаңыз.

Желілік шнур ашасын (15) электр розеткасына сұғыңыз, осы кезде жарық көрсеткіші жанады, ол қосылдыру

ҚАЗАҚША

ЖЕЛДЕТКІШ-БАҒАН

Сипаттамасы

- Қосылғыру түймесі
- Қанаштаның айналу жылдамдығын таңдау түймесі
- Корпусты бұрды қосу/сөнд. түймесі
- Таймер уақытын орнату түймесі
- Панельді управленя
- Қашықтан басқару пулыты
- Жарықдиодты дисплей
- Тасымадау тұтқасы
- Пульсті сақтау орны
- Ауа ағымын бағыттайтын реттегіші
- Шығатын ауа торғазы
- Желдеткіш корпусы
- Желілік шнурды орайтын жер
- Ауа жанығы тор
- Желі шнур
- Негіз

Қауіпсіздік шаралары

